

平成 23 年 9 月 22 日

株 主 各 位

東京都千代田区内幸町一丁目 1 番 7 号
ウェルネット株式会社
代表取締役社長 宮澤 一洋

「第 29 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 23 年 9 月 8 日付でご送付申しあげました「第 29 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

32 頁 7. 金融商品に関する注記（2）金融商品の時価等に関する事項

訂正箇所は__（下線）を付して表示しております。

（訂正前）

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1)買掛金	3,193,686	3,193,686	—
(2)収納代行預り金	5,208,692	5,208,692	—
(3)長期借入金（※）	70,000	70,380	380
(4)リース債務（※）	6,495	6,548	52
負債計	8,478,873	8,479,306	432

（※）1 年以内返済予定額を含んでおります。

（訂正後）

	貸借対照表計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
(1)買掛金	3,193,686	3,193,686	—
(2)収納代行預り金	<u>5,225,669</u>	<u>5,225,669</u>	—
(3)長期借入金（※）	70,000	70,380	380
(4)リース債務（※）	6,495	6,548	52
負債計	<u>8,495,850</u>	<u>8,496,283</u>	432

（※）1 年以内返済予定額を含んでおります。

以 上